
 
Poštovane kolegice i kolege, 
 
Ovim putem Vas podsjećamo na obavezu evidentiranja i praćenja podataka oboljelih osoba te 
osoba u samoizolaciji putem Centralnog repozitorija podataka Upis podataka se vrši putem 
sustava CEZIH-a, a poveznica do sustava je https://zarazne.zdravlje.hr/. 
 
Ovim putem Vam šaljemo i kriterije HZJZ –a za završetak izolacije bolesnika s COVID-19. 
 
Ove preporuke temelje se na postojećim spoznajama o trajanju zaraznosti osoba sa SARS-
CoV-2 infekcijom  i podložne su promjeni. Podaci za donošenje odluke o prekidu izolacije su 
vrijeme pojave prvih simptoma i znakova bolesti i njihovo trajanje  odnosno vrijeme 
dobivanja prvog pozitivnog RT-PCR nalaza na SARS-CoV-2, ovisno o tome radi li se o 
simptomatskoj ili asimptomatskoj infekciji SARS-CoV-2. 
 
I. Završetak izolacije simptomatskog bolesnika s COVID-19 preporuča se ako su 
zadovoljeni sljedeći kriteriji: 
         - prošlo je najmanje 14 dana od prvog dana bolesti,  
          - najmanje 3 uzastopna dana bolesnik je afebrilan bez upotrebe antipiretika, 
          - značajno poboljšanje respiratornih  i drugih simptoma COVID-19.    
    
II. Za asimptomatske slučajeve COVID-19 završetak izolacije preporuča se 14 dana 
nakon prvog pozitivnog testa na SARS-CoV-2, uz uvjet da tijekom tog razdoblja nisu razvili 
nikakve simptome bolesti. U slučaju razvoja simptoma, koriste se kriteriji za simptomatske 
bolesnike, pri čemu je referentna točka datum pojave simptoma.  
 
III. Kod djelatnika u zdravstvenim ustanovama i domovima za starije osobe te drugim 
ustanovama s povećanim rizikom unosa i brzog širenja virusa među osjetljivom populacijom 
uz ove kliničke kriterije indicirano je i kontrolno laboratorijsko testiranje prije povratka na 
radno mjesto, pri čemu treba biti zadovoljen slijedeći laboratorijski kriterij:  
2 negativna RT-PCR nalaza brisa nazofarinksa  u razmaku od najmanje 24 sata,  pri čemu prvi 
kontrolni bris treba uzeti najmanje 72 sata nakon povlačenja simptoma i znakova bolesti i 
najmanje 14 dana od početka simptoma odnosno od prvog pozitivnog nalaza kod 
asimptomatskog bolesnika.  
 
Kontrolno testiranje nadležni liječnik može indicirati sukladno kliničkoj procjeni i kod drugih 
pacijenata, kao što su imunokompromitirane osobe (veći rizik prolongiranog vironoštva) ili 
bolesnici sa dužim trajanjem simptoma bolesti. Oni koji su u digitalnu platformu unijeli 
bolesnike i prate njihovo zdravstveno stanje, trebaju obavijestiti bolesnike o prekidu izolacije 
i promjenu datuma završetka izolacije upisati u digitalnu platformu (ili ih deaktivirati, ako im 
je izolacija istekla). Zdravstvene radnike i djelatnike Domova umirovljenika se miče iz 
izolacije i deaktivira u platformi tek po dobivanju drugog negativnog nalaza. 
 
Prijave eventualnih smetnji možete poslati na e-mail helpdesk@hzzo.hr te helpdesk.covid-
19@apis-it.hr, ali preporučamo da prvo kontaktirate IT firmu koja Vam je radila rješenje jer u 
većini slučajeva oni mogu otkloniti teškoću.. 
 
Moguća pojašnjenja vezana za kriterije završetka izolacija možete dobiti na, e-mail 
epidemiologija@hzjz.hr. 
 



 


